

**Predmet: Zlatan Mančić i dr. - Kušnin**

Viši sud u Nišu

Poslovni broj predmeta: K. 46/2010

**Glavni pretres: 3.02.2012.**

Izveštaj: Laza Lazarević, posmatrač FHP-a

### **Saslušanje svedoka Branislava Kovačevića**

Svedok je profesionalni pripadnik Vojske Srbije. O predmetu ovog krivičnog postupka saznao je kada je davao izjavu u istrazi. Za vreme rata na Kosovu on i pripadnici njegove jedinice nisu zarobljavali civile već isključivo naoružane pripadnike OVK. U aprilu 1999. godine često je išao putem Kušnin/Kushnin-Prizren, ali nikad nije pored puta primetio ništa čudno: leševe niti prevrnuto vozilo.

### **Saslušanje svedoka Ivana Midovića**

Svedok je izjavio da u svemu ostaje pri iskazu datom na glavnom pretresu 24.09.2008. godine.

#### **Napomena:**

U svom ranijem iskazu svedok je rekao da je u maju 1999. godine dok je išao u obilazak karaule *Liken* svratio u Kušnin/Kushnin. Tamo je na klupi video dvojicu muškaraca starosti oko 40-50 godina koje su obezbeđivali vojnici VJ. Sa njima je razgovarao na albanskom jeziku i oni su mu rekli da nisu znali da je granični pojas proširen i da su zato ostali u selu. Sugerisao je prisutnim starešinama da dvojicu civila pošalju u pozadinsko mesto brigade u Prizrenu/Prizren.

### **Saslušanje svedoka Dražena Dobrića**

Svedok je izjavio da u svemu ostaje pri iskazu datom na glavnom pretresu 16.01.2009. godine.

#### **Napomena:**

U svom ranijem iskazu svedok je rekao da je od marta 1999. godine bio je pripadnik borbene grupe kojom je komandovao optuženi Radojević, stacioniran u selu Dedaj, koje se nalazi pored Kušnina/Kushnin. Nema saznanja o ubistvu dva civila u selu Kušnin/Kushnin. Na putu od Dedaja/Dedaj do Kušnina/Kushnin nije primetio leševe niti bilo kakvo napušteno vozilo.

### **Saslušanje svedoka Pavla Rudića**

Svedok je 1999. godine bio referent bezbednosti 549. motorizovane brigade VJ u Prizrenu/Prizren. Nikada nije bio u Kušninu/Kushnin. Ne seća se da li ga je neko izvestio o ubistvu braće Temaj. Ako mu je neko prijavio takav slučaj, on je o tome obavestio načelnika.

### **Saslušanje svedoka Božidara Delića**

Svedok je za vreme rata na Kosovu bio je komandant 549. brigade. Načelnik bezbednosti u brigadi je bio njegov pomoćnik Miljan Veličković. Kada bi saznao da su neko krivično delo počinili pripadnici njegove jedinice prikupio bi dokaze i podneo krivičnu prijavu. Tako je postupio u oko tri stotine slučajeva i tako bi se postupilo i u ovom slučaju da je znao da se ubistvo dogodilo.

### **Saslušanje svedoka Janka Grandića**

Svedok nema saznanja o događajima iz optužnice.

### **Saslušanje svedoka Vlatka Vukovića**

Svedok je za vreme rata na Kosovu bio starešina VJ. O ubistvu braće Temaj saznao je tek kada je pokrenut postupak pred vojnim sudom. Pre toga, niko pa ni optuženi Tešić, nije ga obavestio o ovom incidentu. Vojnici su bili upoznati sa odredbama međunarodnog humanitarnog prava preko brošura koje su dobili od Komande.

Fond za humanitarno pravo